8.S1mif Matematik Rasyonel Sayillarin Kendileriyle
Tekrarh Carpim Testi Coz-1

1. (0,25).(0,25).(0,25) isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisine esittir?
1 1

1 1
Nz B33 U5 Dy

Cevap: A

2. (0,8).(0,8).(0,8).(0,8).(0,8) isleminin so-
nucu asagidakilerden hangisidir?

m (3 o) (5]
Q) (%]5 D) (%)4

Cevap: A

1 1
3- (?) . 0:5 . (?) . 015
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

1 1 1 1
Ve Y3 99 P

Cevap : C



4. (0,125)".(0,125)7" . (0,125)™" asagidakiler-
den hangisine esittir?

A) 8 B) 8 c) 28 D) 3°

Cevap : B



5. - % rasyonel sayisinin kendisiile .............. kez

tekrarl carpiminda sonug - %tin

Yukaridaki ifadede bos kisma hangi 6gren-
cinin soyledigi deger gelmelidir?

Cevap : B



6. Tam kismi =8, kesir kismi 4 olan negatif bir
ondahk kesrin 4. kuvveti asagidakilerden
hangisi ile gosterilir?

A) (-84).(-8,4).(-8,4).(-8,4)

B) (-4,8).(-4,8).(-4,8).(-4,8)

) (-88).(-88).(-848).(-8,38)

D) (-44).(-4,4).(-4,4).(-4,4)
Cevap: A

7. (0,4).(0,4).(0,4).....(0,4) ifadesindeki car-
pan sayisi 10 ise ifade asagidakilerden han-
gisine esittir?

A (%)m B) (%)m
Q) 10-% D) 10+%

Cevap: A



— — — s —=m
2 2 2 2
6ta}1e
1+1+1+ +1—n
2 2 2 2

L. -

/ tane
Yukaridaki esitliklere gore asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A)m=@f B)m=;
n=1?-6 n=21—?
C)mzé— D}m:if
n:%-? n:(%)?
Cevap : C

33

10 {ane
Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden
hangisine esittir?

ey 0 -2
R NCE S



Cevap: A

Yukaridaki bosgluklara sirasiyla “<, >, ="
sembollerinden hangisi gelmelidir?

A) > <= B} <> =
Q) >=< D) <, =<
Cevap : B

1 1- {_015) . (_015} " aee {‘015]

10 tane
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
ne esittir?

A) =2'° By 270 Q) 10? D) 2'°

Cevap : B
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